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1. GEQPIA
(o6 to AZKIZONOAIZ)

1. Xvvoia

[ 1. Tueivar o ovvodro: I

ZOvoro elval kGOe cLALOYT AVTIKEWEVOY, TOV TPOEPYOVTUL OO TNV EPTEPiR pag 1 Tn Swvonon pog,
eivon Kaad opropéva Kot dwkpivovior to £va and 1o dAro. To avrikeipeva mov amoterov 10 GOHVOLO
ovopdlovtal otoyein N HEAT ToV cuvoiov. Ta cdvoira cuvmbowg Ta cupPfolilovpe pe kepoiaia ypappata
tov EAAnvikov 1 Aativikod cigoprtov.

| 2. Iowo givor o1 facikoi TpOTOL TUPGGTEGNS CUVOLMV KU1 T1 YVOPILETE Y1 duTODG; I

Ta ochvola TOPLOTAVOVTUL LE aVayPaen 1| TEPLYPAQT|.

» llopdotoon pe avaypagr £xovpe LETHED 000 ayKIoTpOV 0o TO GTOLYEIN CVAALTIKA To GTOLYEIR TOV
cvvorov. ' Ttapaderypo to cOvoro A mov meplEyeL Toug apBpovg 0,1,2,3.4,5 ypapetaL:
A={0.1.2.3.4.5}.

O Tpomog oVTOG ¥PNOLHOTOLEITUL GUVIBMG OTUV TO GTOYEIR TOV CLUVOAOD £ival GYETIKA Alva.

» Tlopactoon pe meprypa@n £yovpe 0Tav amd £éva alvoio £ emAEyouEe KV TR GTOLEID TOV, TOV
£youv o opiopévn Wi ta. [No mopaderya to cvvoio B tov akepoiov and 1o 1 éwg to 100,
ypapetar B={xeZ/1<x <100}

[3. Téte 060 ovvora civar iou: |

Avo civora A kol B Léyovtat oo, otav Eyovv akpifog ta idw otoxein. 'pagpoope A=B .

4. IMote éva oOvoio A LEYETEL VTOGUVOAD EVOG ouvolov B

"Eva obvoio A Afyetal vmogivolo evog cuvoron B otav kdbe gtoysio Tov A eival Kol oTowyeio
tov B. I'pagpovpe ACB.

| 5. Tlow o0volo AEYETUL KEVO;

"Eva 6bvoko mov dev £xet otoyein, Aéyetar kevd odvoro kat sopPoriletar pe { } 9 & . N napaderypo
. . W b ~ v 2 . - o - -
T0 CUVOAD A = {x elk/x" = —1} . Emedn n e&icwon x~ =—1 eivaraddvamn oto |, 10 A dev éyer kavéva

otoyeio, apa A=< .
To kevd chvoio sivar vTogivoio ontoloVONOTE cLVOAOD A, dniad & A

6. Tueivor ta Sweypappota Venn; I
To dwypappota Venn eivol pic EMOTTIKT TEPOVGINGT| TOV GUVOADVY

. . P . A
KoL TV PETASD Tovg oxécemv. To Pacwo gdvoio Q copPorileton pe 10 O

£0mTEPIKO eVOg opboymviovu. Kdbe vroctvoio tov Pocikod cuvoiov maploTdveTol
LLE TO ECMTEPIKS IIGIS KAEIWTTNG KOUTVANG. Q

I[Ipaeic cuvormv

[ 7. Ilow svvoro AéyeTar évoon 8Ho suvérov A,B: I

"Evooan 600 covolov A kat B Afyetol to oivoro

TOVU OMOIOL TC CTOLKELN AVI|KOLV GE évil TOVAAYLETOV and Ta civoia A kot B. A b
ZopPoiilerar pe AUB.

Anradh AUB={xeQ/xeAfxeB}. &




8. Ilow ovvoiro AEyeTul TOUN TOV ouviiov A,B;

Topn Vo cuvorov A kol B A€yetal To 6OVOLO TOV OTOIOV TU GTOLYEIN GVIKOVY TOVTOYPOVE. KO GTO OVO
ovvola A kot B, Aniadn oy Toun tov A kol B avijkovy To Kowd Toug

otoyeia. ZvpuPforiletar pe ANB. i B
Anhodn ANB={xeQ/xeA ku x B}

Q

9. Tow 6vvoiko AéyeTor cupmipopa evog vrosuvoiov A evig faaikod suvolov Q;

mov dev avikouy oto A. ZvpuPoiiletar pe A"

Zopmhipopa evog cuvoiov A LEyeTol 10 GOVOAO Tov mepléyel To. atotyeio Tov Q A
N oer Al . A
Anhadiy A'={xeQ/xgA}

2. llpaypatikol aprBpoi

a. Ov Tpagerc Ko o1 1010TNTES TOVG

| 10. ITowg apiBpog ovopaletal pntic Kai o0 AppnTos:

Pntég eivar kabe apBpdc mov pmopet va ypagei ot pHopen %, omov o1 Kat § eivar axépator pe B#0.

, . Lo, . . . ,
Or ap1iBpol mov dev ypaeoviaul GTn Lopen| E , 0oV o1 a ko P eival aképaot pe B # 0, Aéyovtal apprtol

apopot.

11. Iloweg givar o1 wWLOTNTES TNNC TPOGOEGC KUL TOV TOAARTAAGLUGHOV TPUYRUTIKOV oprtOpdy;

IowtnTa 11p6eOson Hollumhaoopog
Avtipetaletucn oa+PB=PB+a a-p=Ha
[MpocetaproTig a+(B+"f):(a+B]+T g_.(ﬁ.?):(a.ﬁ.)mf
Ovdétepo aroryeio atl=a a-l=oa
ZUHHETPIKO GTOLYELD a+(—c)=0 1
(avtifetog- (~a) @ "N L, a=0
AVIIGTPOYOC)

Empeprotikny a'(B*‘T):a'B"'a'“f

-

12.Tv ovopdletar dvvapn o’ pe faen Tov mpaypatikd apibpd a ket ekBéTn Tov Quekd apOpd
v>1;

Avvoun o pe Paon tov tpaypatikd opliud a kol ekBEt tov uokd apliud v =1, eival o ywdpevo v
TapayOvIoV icov Le 1o a. AnAadn: a’ =a-a-...-a

——
V mEpaAYOvTES

, , . _ 1
Axopn opilovpe ott: a'=a Kot pe oe#0: o’ =1xoa ”’=?.



13.No copninpOoETE TIC TUPUKATO WO0TNTES OUVAPEDVY:

oot = a:at =..... a*-p*=..... ;K - (u,“)l ~ J—

L 0.'.& — (1'{+A. o B _ (C(, B) : — ulc—f gr _ {%) (D‘.\ ):' _ ah 7

14.No copninp®OoETe TIS TUPUKATE TRUTOTNTES:

(u+B): =... (a—B): =.. o’ —p =.. (ot [—Z‘»)3 =

(0—B) = o’ +p’ =... a'—p’=.. (a+B+y)’ =
(Ot+[3)2:0!,1+201[3+[32 (a—ﬁ)lzaz—zaﬁﬂf o’ =B =(a+PB)(a—P)
(ac+PB) = + 3B+ 3ap’ +B° (—B) =0 —3c’p+3ap’ —p*
a3+[33:(a+[3)(a3—a[3+[32) o’ =B’ =(a—B)(co’ +af+p’ )

(D'.+|3+’}’)2=C{2 FBT Yy 4 20P + 20y + 2Py

15.Na ~,rp&\|u:-:a TIS IWOWOTNTES TOV AVELOYIOV OV ATOPPLOVY Al TV 160TNTA

+8)#0.
55 P(B+3)
I PN Lo O Y B
i === 3= d#0 i 2=l o ZF Bys0
5 57 By. B 557775 By
.. O Y o+ y+95 Lo v o v . .
== = .Pa#0 o—=— op+a)(o+y)#0
TR ’ N T ra ey PEr)(Y)
, a_Y S N . .
v. Av 573 T01E 575 Bro B3(B+38)=0 AGKI]QOHOI?\IQ
O M0 MAODO10g KOOPOG
- i i fepdrov xal aoknoemv
, ) ) AOK100OTIOA1G
B. Alataln TpaypaTiK®OV aprtopdy 0 mo mM\ovo10g KOOpPOS

fepdrov xal aoknoe@v

16. Ilote £vag apOpig @ sivar peyeddtepog ano Evav apripo B;

‘Evog appog o képe 61t eivon peyaidtepog and évay aplpd f, kot ypagovpe o> B, étav 1 dweopd
a—B eivor Oeticdg apBpds. Anpady a>poa—-pB>0.

17. Av dvo aprBpoi o, P eivar opdéenpor Té1e T cvpunepaivete Y To aBporopa, To YIvopevo Kol To
ANAIKO TOVS;

To aBpowopa 6vo BeTikdv apBudv eival BeTIKOG aplBog Kot To ABpolo e dV0 apvnNTIKOV aplfpoy
elval opynTkog aptbpog. To yivouevo Kot o mniiko 0o opdenuov opldumy eival BeTikdg opropdc.

18. Av dv0 aprOpoi a, p civar eTepoon ol TOTE TL CUPTEPAIVETE Y1 TO YIVOIEVO KUL TO TNAIKO
TOVS,

To ywopevo kot To TnAiko 0V0 eTEpOCTU@Y GPOUOY Elvol apynTIKOS opOpoc.



19.Na copminpoeeTte TIC TUPAKATO GYEGEIG:

a’...0 @ HP =0 . a+B >0 .

o

20, o+p=0=0=p=0 km o +B’>0a=01p=0

20.Na anodeilere 6T1 Y10 OeTikovg apiBpodg o.P kat OeTiké aképaro v weyvel 1 1sodvvapia:

a=pea’ =p"

Ev60: 'Eoto o =B. Tote and tov optopd mg 166mreg apokvmtet ot o =B,

Avtiotpogo: Eoto 6m o' =" xau o # 3, tote:
Av o> B B eivar o > " dromo kat

av o< B Oa eivan o <BY mov eivar entione dromo. Aoa o =0B.

21. Tv ovopaletal KAEIGTO KUl TL AVOIKTO didoTnpe and To @ péypl 70 f kar mog cvpforiletar;

Kie1ot0 Sdompo amd 1o o péxpt 1o P Afyetal o oOvoro ToV Tpayuatikdv apipdy X pe e <X <3 Kot

copforileton pe [o.B].
Avokto Siotnue oo 1o o PEYPL TO f AEYETOL TO GUVOAD TOV TPUYUATIKOV aplipudv X ue o <X <3 Kot

ovpporileton pe (a.f3) .



Y. AmOlvTn TP TPAyRATIKo apLtOpov

| 22. Ty ovopaletar ambdruTn TP TOV TPpaypeTiKo apfpod o;

H amdivtn Ty evog mpaypatikov aptbpov o cupfoiiletul pe ||1| Kot opileto amd Tov TOTO:
~ Ja, a=0
Y AOKNOOTIOALG

O IO MAOVC10G KOOPOG
feparov ka1 aoknoeav

o

23.Na copmpoOGETE TIC TAPAKATO GYEGEIS P T cvpfora >, <,=, >, <:

£y =

-

|ot|...| < ...0 log)...o0 o |t — \ar el

~

Eivau |cx| =|—a‘ >0. ‘a| >0 Kol |0!| >—0l, |0', Tl

24.No. copmhnpOGETE TIC TUPUKATO CLECELS
Av 0> 0, tote |X|='9<:> .................................... Kat |X|=‘0L‘<:> ..........................

Eivau |X|=E]<:>K= +0 Ko |X|=|GL|<:>X=ia

_l

B

a

B

25.Na anodeiiets 6T 01) ‘D‘-'B‘ = "'Il ' ||3| )

@) Ene1dn kat ta dvo pékn me womrog |o- B =|of-|B| eivar pn epyntoi apBpoi, Exovpe:
Jov- B =[od] | <= Jou- B = (|od | A) > (e-B)” =[of” A’ >0 B =0 B 1oyen

B) Amodeucvietar e 6010 TPOTO.

26. Na anodeiters 6tu: o+ B[ < o+ [B]. M6tz 10y0er n 10éT T

Eme1d1 kot ta 800 péin mg oyéong |ou+ B <o + |B| etvan pn apymricoi apibpot, Exovpe:
lou+ B <ot + |B| < o +Bf” < (Jox) +|BD2 & (a+B) <laf + 2o B +]B]” <
,ef/ +2af + 1’}3\ < g({ + 2| + \Bﬁ\ o Zap < ,Z‘a['ﬂ < |ap| = af mov wioer

H womra |aB| =of} wyder povo av a3 >0, dniadn av Kot povo av ot appot o, eivar opodanpol 1) évag
TOVAGYLIOTOV OO VTOVS £ivat 160G te undév.

27. Tvovopaletar andctacn 6vo apBpov o,fl, tog cvpPoiiletar kan pe 1 eivan ion:

‘Eotm 611 o1 apipoi o, mepiotdvoviol mive otov déova ue to onueio A kot B.

Afa) o) B@)

I' \ — 7
d(a,B)=l«-pl|

To pikog Tov Tufpatog AB Aéyeton amdotaon Tov apipuodvy o kot B, copforileton pe d(o,p)
Kt eivor ion pe o —Bf. Anhodi d(o'., B)=|a—B|.

®¥




28 Eote 611 T onusia A ka1 B mapietavouy otov afovae ta akpa o Tov Swwetipatog [UL, B] .

Av _\'I(Xﬂ) T0 péco AB, va anodeilere 6T X = U'T-FB .
Afa) M g) B »
Ii LN ~ F L v o ;
'L an.
b 2

Eivar (MA) =(MB) < d(x,.0) =d(x,.B) < |x, —a| =[x, =B < x, —o=PB—x, (agob o <x, <p) &
o+

X, =a+Pe X, =

-

29.No ovpainp@OoETe TIC TUPUKATO GYEGEIG:
T X, €R. p>016yen: X=X, | < P& rccecemnecraiecsnnene KUl X[ < P& e,
Ta X, R, p>0wyder:

X —Xp| > P s KOL [X[> P e

Eivou [x—x,|<p = xe(X,—p.X, +p) & X, —p<X <Xy +p A0KnOOTIOAIS

‘X‘ <p<<>Xe (—p,p) oo—p<X<p 0 IO MAOLOLOG KOOROG
. . . fepdrov xal aoknoemv

[x—x,|>pe>xe(—ox,—p)u(x, + p.40) > X<Xg—p N X>X, +p

|x|>pexe(—o.—p)u(p.to)x<—op | x>p.

0. Pilec mpaypoatikdv aplOpov

| 30. Tv ovopaleral TeTpayovikn pila evog pn apvntikov apiBpov a; |

H tetpayovikn pila evog un opvntkod appot o copPoiiletor pe JE Kot etval 0 pn opvnTikos apipdg
oV, OTaV LVYmBEL 61O TETPAYM®VO, BiVEL TOV .

Aradn av a=0, 1 \/E TOPIGTAVEL TN 1] APVNTIKY Moot TG eéicmong X = o .

31.Na cupmhnpaOeETE TIG TAPAKATO 16OTNTES:

Jor =lo]. (Vo) =a. - JB=ob . %—\E

| 32. Tvovopaletur v— oot pila £vog pr apvyTikov aplbpod a; [

H v-061h pila evéc un apynrikod aprOpod a copforileton pe o kat eivar o un apyntikdc aprdpde mov
Otav vywbel oy v, divel 1o o.

Aniadfov ou=0, 1 x/& TOPLOTAVEL TN U1 apvnTiKn Aban ¢ eSlowong X" =a..

33.Na couminpOoeeTe TIS TUPULKATO LGOTNTES!

(-‘\'fo_t.) =..0=0 Ja¥ =...,aa =0 Ya¥ =....a0<0 Koy aptiog

[{'fo_c)v =a. au=0, Yo =a. a=0, Yo =|a|. <0 ko v éapriog



34.Av a.p =0 vo amodsilete OTU

i. ﬁ@:\'"aﬂ ii.J\/:—vE ﬂ#[}
i, 4f%fo ="%fo iv. Yo = Yo

o= o o (- B) =) <(¢a) (B =a-pea-pea-p i

ii. AmodewkvieTon OmMG KL TO 1.
L T v
iii. \-' (I—l;v ) (MJ_]* {( ,'J_) :‘ :a@(%) =0 1oYVEL
AoxnoonoAig
,' \/ f L ’\j " ,,- o 0 Mo nMAoLOL0g KOOPOG
bepatov kal aoknoeav

35. lwg opiletan 1 SOvaun Tov un apviTikov apidpod a ot pnto ekbéTy:

E
Av o >0, paképatog ko v 0etikde axépatog, tote oY = ot
u
Av a =0, uv Betikoi axépaiot, tote opilovpe 0¥ =0.

3. ECwoooelg

a. EEiocmaeeig 1ov BaBpov

36.Na Moete v séicoon ax+ B =0 e 1ig hweopetikis Tipés tov a.fe R .

Eivat: ax+pB=0= ax=—
e Av (1:&0,Tétﬁ:&&z—ﬁ(:}ﬁz—ﬂ@x=—£.
ol v o
e Av a=0, 10te 1 ediomon ox =— yivetor 0-x =—
- av B#0 n elicmon eivar addvaty, evod
- av B=0 n eliowon et ™ popen 0-x =0 Kot aindedet yir kabe Ty Tov TPEYUETIKOD aptdpov X,
oMAd” eival TaTOTNTA.

| 37.Howg aprBpdg Léyetar pila mag edicmong:

H Aoom wwg e€iomong Aéyeton kon pila e,

38. I16te pua eicowon lov PaOpod Aéyetal mupapeTpikl] Kal 7mg ovopaletal 1) Swwdikaecia mov
Kavouvpe yw. Tnv £opeon Tov tajfovg tov pllov g,

Av o1 ovvtereotég o ko B g e€lomaong ox + P = 0 exgppalovron pe ™ Ponlewa ypoppdtoy ToOTE TO
YPOULOTO GUTA AEYOVTOL TEPARETPOL, 1) £EI0MOT AEYETUL TOUPEPETPLKT KA1 1] EPYUCIO TOU KAVOULLE Y10,
v £0peot) 1ov TANBovg Tav pldv g ALyeTon diepevvnon.



p. H eéicowon x' = a

39. Na Meete v elicwen X' =a.

=
x=a

Av v dptiog kono < 0 ,tote ) e&lomon X' =a eivarl addva
Avvmeprrtog kol 00 =0 to18; X' =S X = {fc;

Avvreprrtog kot o <0 tote: X' =a > x=—y a\

Avvaptiogkon o= 0 tote: X' =a t}{

v. EEwo®oeic 20v fabpod

40.Na Aboete v séicwon ox” +Px+y=0, a=0.

a0 v "-. \l N
ax’ +Px+y=0o X Pt g Py Yoo 2 Py [ B B i@
o o 2{1 o 2ol 2o
it
\IZ 2 i - 2 2_4 '
tx } EJ _ B _._fC}LX 1 E] B —day AUKI]UO]TD?\IQ |
2a 4o o 2a Aot 0 mo MAOLOL0G KOOPOG

fepdarov xal aoknoemv

2
2 A
‘Eoto A=B"—4ay, 1616 1 1eievtaia eEiowon yivetan: [X +[—} =—— (1)

: B+
Av A>0 toten (1) yivetau x—£:+ @x——ii\ﬁz b JE , Oniadn 1 eElowon
20 107 2aa 2o 2o
£ye1 OVO ADoELS TIg XI:M Ko xwzﬂ.
2a } 2a
Av A=0 n (1) yivetau
Y ( \ \
}s:+£ =0 x+£ (X‘FE =0 x+£:0<:>x:—£ —{]e::>x:—£
2o 20 )\ 2« piv 2a 2o

X mepintmon avt 1 eClcman £xel oumin pila v —ﬁﬂ :
o

Térog av A <0 1ote 1 (1) eivon addvatn dpa Kol 1 wodhvaun g, 1 apyik, eivar advvar.

41.Na anodeilete Tovg TOMOVG TOU Vieta, dnihadi 6T av x,.x, eivar o1 pileg g ediowong
ax’ +Bx+y=0, a0, réte To GOporopa TOV pLoOV sivar S = —E, TO yivopevo Tov prliov
o

givan P= ¥ kau 1) eEicmon maipvel T pope X —Sx+P=0.
o

—B+JE+—ﬁ—JE:—GB:_E

Etvoi x, +X, =—— 3 Kol
5 x, _pevA p-yA (B ("‘_) (B ;4‘1“!’) ABT Y poys= B opl
20 2 4o 4o Aod? « o o

H eéiowon ox” +Px+7=0 yiverou x° *Ex-i-l:(}@xl_(xl +X,)X+ XX, =0 %’ —Sx+P=0
o o



4. Avicmoelrg AOKINCOTIONS

0 mo mAodolog KOOHOog
Beparov xal aoknoewv

a. Avicooelg 1ov PaOpov

42.Na Moete TV avicoon oax+3>0.

Eivor ax+pB>0<ax >3
&>—E<:> x:>—E, EVD AV (1<O:Téta:{xx>—[3<:>ﬁ<:—E<:>xq—E.
o

Av au>0, toteiax > P
oL o o ol

Av a =0, tote n avicwon yiveton 0-x>—3 wat
ov B=0ainbever yio kibe xR, evéd av B < 0eivarl addvarn.

B. Aviec®oels 2ov fabpov

43.No mupuyovTOTOU|GETE TO TPLOVLHO ax’ +Bx+y, a#0 1 Tic SrwgopeTikis TipéS TG
duwkpivovcoug A.

To tprdvopo ax’ + BX+7v.a 0 petaoymuatifetol og eéng:

ox’ +[3:<;+“;f=0t[xJ +Ex+l]:m[x1 +2£x+(£j —[£) +1j]:
o 2 o

o 2ot 2o

=a [X+£]1—i*l =q rx+£J2——BE_1w{ = (x+£T_i
20) 4o o " 2a 4ou” **2a) T3

4

Av A>0, 101 A= (JE)_ KO TO TPUOVDLLO YIVETUL:

2 . y 5
ox’ +Px+y=a [X+£] _@ —a (K+£] _L@} _
2o 4o L 2a 2a
200 2o 2o 20 o ot

o UL(X —Xl}(X - Xg) , OOV X,.X, Ol pileg TOV TPLUOVIHOD.

2
Av A=0, téte; ax’ +BX+}'—(}(X+2—] KoL
o

2 4o’

2
\ A
av A<0, tote —A:‘:ﬁ‘ K0l TO TPLOVOUO YPAQETOL OX "~ +Bx+y:a[(x+ B J + | |
\ =00

44.Na ppeite 1o Apdéenpo Tov TPLOVOIROV ox’ + Bx+y, a#0 6tav A>0.

Eivar ox’ +Bx+y=o(x—x,)(x—%,) (1),

Eoto x, <x,

Av x <x; <x, 10T€ x—X%, <0. x—%, <0 Ko (X—Kl)(x—}iz)b-ﬂ, omote Aoym g (1) 10 TPIdVLHO
eivat opdoM o TOU .

Av x, <X <x,10T€ X—X; >0, x—x, <0 kat (X—%,)(X-X,) <0, onéte 1éyo mg (1) 0 TPIGVLRO
£lvaL ETEPOGTLLO TOD L.

Av x, <%, <x 1016 Xx—%,>0. x—X%, >0 kot (X—Xl)(x—xg)r—-(}, omdte AOY® TS (1) o TPLDVLUIO

£ival OPOGT O TOV .



45.Na Ppeite To TpdoNpO TOL TPLOYOROV OX” +PX+Y, a#0 6tav A=0.

q By AOKNOOMOALG
Eivar ax” +Bx+7y = a(x + "—j 0 Mo NMAOVOL0G KOOHOG
<0 feparov xal aoknoemv

Mo kabe x = —qﬂ etvat (x +%] > (0, omdTE TO TPLUOVVLO £Vl OUOGNHO TOV @, EVO UNodevileTol yuo
0L

X=—
2a

46.Na Ppsite To Apbonpo Tov Tprovipoy ox’ +Px+7y, a0 érav A<0.

N pY ., 1A
Eivar ax™ +Bx+y=a|| x+— | +—|.
2a 4a”

-

Enedn n nopaotacn oty aykdin eival 0Tk, o tpudvVLpo £ival opdonpo 1o o ot 6o to R .

47.1107e éva TPLOVOPO EIVAL ETEPOGIIO TOV O, UNOEV KUL TOTE OROGT|LO TOV ;

To tpubvopo ox” +Px+7. a#0 eivar

Etepoonpo tov a, povo 0tav A >0 yu Tig TIHES Tov X ov Ppiokovtal petald tov priiov Tov.
Mnoév, otav 1 T Tov X eivor kdrow arnd T pileg Tov TpLOVOpoD.

Opdonpo tov o oe Kabe diin nepintomon.

S. IIpdodor
a. AkorovBisg

48. Tvovopalerar akolovBia; T AéyeTal TpdTOS OpOG, T1 HEVTEPOS KAL TL V-06TOG 1] TEVIKOG TNG
0pog;

Axorovbio Tpoypotikay apldpoy etvar o aviotoiyon tov puokoy aplipoy 1,2,3,...,v,... oTong
mpoyuatikovg aplfuovg. O apfuog atov onolo avtotowyel 0 1 Kaieltol tpdTog 0po¢ TS akoroving Kat
tov svpPoiilovpe svvioc pe 41, o apdpde otov omoio avtistouei o 2 kakeitat Bevtepoc Opoc ™S
oxorovding kot tov cupPoiilovus covibmg pe % gam Tevikd o aplOUOS GTOV 0TOLO AVTICTOLYEL VLG
PLOIKOC oPBOC v KAAEITHL V-0GTOG 1] YEVIKOS Opog NS akoAovBiag Kot to suppoiilovpe cuvnboug pe o,
Aniadn, 1 >a. 20, 3205, ..., Vo, ... Imvoaxorovdio vt t copPoiilovpe (o).

49, Ilwg opiletur ma akorovOio avadpopika;

TlNa va opiletar wo axohovdia avadpopkd amuiteital vo yvopilovpe:
- Tov avadpopkd g tOmo Kot
- OG0ovg apykong 0povg pag ¥peraiovial, MGTE 0 avadpPOUIKOS TOTOG VAL apyiGeL va Sivel Opovg.



B. AprOuntiki] Tp60odog

50.116te pa axohovOia Léyetar apriOpnTikn tpdoodog: [lowg ivar o avadpopikic Tng TOTOC:

M akorovBio Aéyetat apOuntiKn npdodos, av kibe 6pog TG TPOKVTTEL 0T TOV TPOTYOVUEVO TOV LE
poceon Tov 010V wavTote apldpon. Av o 1 dwpopd g apfunTikng TPoddov, TOTE 0 UVEIPOLKOS TG
TOmOG Eival o, , =0, + .

51.Na amodeilete 011 v, 6pog prag aplOun ik mpoddov pe mpdTO Gpo ¢ Kal dwepopd o sivar

o, =al+(v—1)co.

Ano Tov opropd TG PPN TIKIG TPOOOOV EXOVHE:

o, =0y
o, =0 + O
o =0, + 0 AOKINOOIOALG

0 Mo nAovo10¢ KOOHOG

(14 = {13 (0 i a
fepatov Kal aoknoemav

.................................

o, =0, +O
[IpocOttovtag Kutd PEA ™S V ALTEG 100TNTES Kol £@upUolovTag TV 1010TNTa. TG O10YPUONC, £YOVE:
a, =a, +(v-1)o.

52.Na anodeiers 6T TpeLS aprOpoi a, B, v civar dradoyikol 6por aprtOunTikic mpoddov av Kat
a+y

povo av woyoer B= . lloc ovopalerar o f3;

Emeion ot a, B, v eival dwxdoyikol Opot aptBumtikig mpoddov, 1oyl 0TL f—a=o KoLt Y—pP=o dpa

p-a=y-PoP=a+yep=""rt.

+'-
! tote P=a+y<>P—o=y—Pp mov onuaivel oOtLota, B, y eivar

Avtiotpoga tOpa. Av B= ¢

odojKol opot apBunTikng tpoodov. O B Aéyetal aplOunTIKOS HEGOS TOV O KUl Y.



Y. l'eopetpuki} tpdodog

53.11ow oxoiovBia Afyeton yeopeTpikn apoodog; T eivar 0 Aoyog g npoddov; Ilowg eivar o
UVOOPOPIKOS TS TUTTOS:

Mo akoiovBia LEyeTan YempPETPUA] TPOOOOGS, av Kabe OPOG NG TPOKVATEL GO TOV TPONYOVUEVO HE
TOAATACCLLG PO €L TOV 1010 WAVTOTE PN pndeviko apipd. Tov apud avtod tov cvpPoiilovpe pe A kot
ToV Afpe AOYO NG Tpoddov. Me Paom Tov OpIs o, 0 ovadPOUIKOG TUTTOS TNE YEMUETPIKTS TPOOSOV ival:
o, =Ah-0,

v

54.Na anodeilete 0TL v, 6pog miog aplOpnTikng apoddov pe TpOTO 6po @) Kai Adyo A eival
v=1
a,=o, A" .

ATO TOV OPIGHO TNG YEMUETPIKNS TPOOOOV EXOVE!

o, =a,

o, =0 - A AoxnoonoAg

o, =0, Y 0 mln nAodolog I\;L:J(‘F]..IO(;
= l]f'|,|1.‘]'l'm\.' KAl AOKIOEDV

O, =0 A

o, =0, , A

o, =0, A

[Morhamhooaloviag katd pEkn TG v aLTEG 160TNTES Kot Euppolovag TNV Wdtne g Sy pagnc,
éyovpe: o, =0t - A"

55. Nu anodeiere o1 TpEIC apBpol a, P, ¥ eivar 01000)1K0L OpOL YEMUETPLKNS TPOOOOV UV Kal
povo av wyver B = oy . Tordg aprtOpog ovopdleTal YEOUETPIKOG PEGOS TOV O, 7;

‘Eotom A 0 L0y0g TG YEMUETPIKNG TPOOdOV, TOTE: B =\ Kai % = A, onhadn E - % SR =ay.
o o

0O Betikoc aprBuoe wa AEYETOL YEMUETPIKOS UEGOS TMOV O, Y.

TYNOI AGPOIZMATQN
A) APIOMHTIKH NPOOAOZ:

v
S, =E(a, +a,).

B) FEQMETPIKH NPOOAOX
A -1
v a’1' c

A-=1




6. Zovaptioeg AOKNOOTIONG

O 10 MAOLOLOG KOOHOG

a. H 'EVVOI(I Tllg EUVdenﬁng Peparov xal aokfoeaV

| 58. T ovopaletor cvvaptnoen umo £va oivoio A ot éva ovvoio B; Ilog ovopdaletar To odvoio A I

Zuvaptnen amxd £va cOvorlo A ge éva cuvoio B Afyeton po Swedwkocio e tnv ontole kabe gtowyeio tov A
avticToyiletot oe éva akpifdg otoyeio Tov cuvorov B. To cdvoio A Aéyetal medio oplopol TNg

SUVAPTNONG.

59.Ztn ovvaptnon V= f(x) o sivan 1) aveiaprtnTn kKot woww N eEaptnpévy petafinti: lHow
6Ov0l0 ovopaletal 6Ovoro TGV TS suvaprinoeng I: Ilog copPorilerar;

To ypdpue x mov TUPLGTAVEL OTOWINTOTE GTOLYELD TOV A AéyeTal aveldptntn LeTaPint, evd TO ¥V, TOL
maplaTavel Ty Tiun g £ oto x, Aéyetal eCuptnuévn petafinti. To covoio mov £xel Yo GTOWXEID TOV TIG
TEG pog cuvaptnong f yo Odo ta X € A, Aéyvetal gUvoio Tipnav NS f kot copforiletorn

pe £(A).

60. IToweg ovvapTHOELS AEYOVTUL TPUYRATIKES CUVUPTIGELS Hlag TPpUyRaTIKG peTefinTig Kal Tog
copfoiilovrar;

Av og pw cuvaptnon £: A —>B eivin A R ko B ¢ B ,10te 1 ovovaptmon aoti ovopdletal TpoyLaTikny
CUVAPTNON TPOYUUTIKAG LeTaAnTAC.

B. I'pagkn napactacn Xvvaptnong

61.Tv ovopaletal KupTEGAVO GVGTHA GUVTETAYPEVOY Kl TS supfoliletan; TTow eninedo
iéyeton kaprteswivo: Iowo edetypa cuvtetaypivov ieyetal opBokavoviko: Img ovopalovran
o1 afoveg:

Kaptecuwvo cvompo covietaypévoy Aéyetan éva (evyog kabetov aldvov XX kal ¥y pe kown apyn O.
ZopPoirileron pe Oxy. To eminedo oto 0MOiI0 OPIOTNKE TO GHOTNUE CVTO AEYETUL KAPTECLOVO ETIMEDO.

Av emmAgov 01 povadeg Tomv aldvov £youv To ido pfkog to cvatnuae OXy Aéyetal opbokovovikd.

O opldvriog afovag XX Koreltal ASovag TV TETUNUEVOY 1) AEovag TOV X Kol 0 KUTUKOpL@Oog aovag V'Y
Kodeiton dovag TV TETAYUEVOVY 1) dSovag TaV V.

| 62. ITow aprBpoi ovopalovral covteTaypéves evog anueiov M; [

e kabe onueio M tov Kapteaovoy EMTESOL avTioTolilovue éva dwteTaypévo Cevyapt (X.y)
TPUYLOTIKOV oplOpdv mov ovopdalovtal cuvtetaypéves tov onueiov M. To enpeio cvpPorilertar pe
M(x.y). To x éyeton TeTumpévn Kat To y TeTaypévi) Tov onpeion M.

| 63. T gival Ta TETUPTNUOPLE KUL TL TPOCTHO £X0VY 0L CUVTETUYUEVES OF QUTAS |

Y 4
3
O éEoveg yopilovv to eninedo ot Téooepa PEPT Kabéva 2°tetaptnuépo |2 1°tetaptnpépio
OV OVORALoVTUL TETAPTNROPLE. Kol SLKpivovTaL x<0, y>0 x>0, v>0
ce 1°.2% . 3% 4° To npdonuo tov cuvietaypuévov Kabe : 1 -
OT|LELOV PUIVETUL GTO SUTAGVO GyT) 0L o >
x 3 2 -1 1 2 3
: -1
AOKNOOMOALg o , . .
v e ) 3" tetapTnuopLo -2 4 tetaptnuéplo
0O IO IMAOLOLOGC KOOPNOS 0 . ﬂ 0 ) 0
fepatov xalr aoknoemv x<U,y< 3 X>0.¥y<




64. 01 GUVTETUYREVES TOV GNPELOV TOV AEOVOV TL HOPEIS EivaL;

Ta onpeio Tov dfova XX Kot povo avtd Exouv tetaypévn unodéy (v = 0), dniadn ta enueic tov dlova XX
&xovv cuvietaypéveg TG popong (x.0).
Ta onueia tov dfova ¥y Ko povo autd £xovy tetumpévn undéy (x = 0), dniadn 1o onueie tov déovae. v’y
£Y0VV GUVIETOYUEVES TNG HLOPPNS (O.y] .

65.Av A(u:, [3) £ival £va 6NPEL0 TOV KUPTECLAVOD EMITEOOV, VU YPAYETE TIS CUVTETAYREVES TOV

CURUETPLKAV TOV A, ¢ Tpog Tov afova X 'X, Tov alova V'Y, v apyn O Tov aldvov kavovrag
KOTarINAo oynpa.

To onpeio B(—OLB) elval To cuppeTpikd Tov onueiov A og TpogTov T | || xi [
acova yy.AnAadn 600 onpeic GUUUETPIKE 1OG TPOS TOV LT LT
x Ry : : : : Blap) T A{a,B)
acova Y'Y £xouv TV id010. TETOYHEVT] Karl OVTIBETEG TETUNMEVES. Bl L LT el
To onueio ﬂ.(cr,.—B) E1VOL TO CUUPETPIKO TOV A G TPOG TOV dEova | | | ef |
I -
X 'X.AnNAad1) 600 oNpeis COUUETPIKE MC TPOS TOV dEova XX £youv : i : =
TV 10w TETUMREVN Ko avTiDeTe TETUYHEVEC. S at ;
Pl 1
To onueio I'(—o.—B) eivarl to supPETPIKd TOU A OC TPOC THY oYY T T T
o ampicto ( AB),, ' HeTp A 0 mpog TV apyh "{T"H | AP
O tov efovov .Aniodn 600 GNuUElt CUUUETPIKE MG TPOGS [ |

Vv apyn tov aovov Eyovv avtileteg ocvvtetaypévec.

66.Av A(UL, B) gival £va 6N pEl0 TOV KAPTESLEVOD EMTEOOV, VA YPAYETE TIG CUVTETAYPREVES TOV

CURLLETPLKOD TOV MG TPOG T1| dryotopo ™S Ing kun 31 yoviag Tov ulovov kavovrag
KOTarLINA0 ayrjpa.

To onueio A'(B.at) eivat To cuppetpikd Tov onpeiov A(w.p) og mpog Ty
Sryotdpo g 1™ xar 3™ yovieg tov abdvov.

Aniad dvo onueie GpUETpIKG o Tpog TV dygotopo g 1™ kot 3™ yoviag
TOV AEOVOV KEVOALACCOUVY TIG GUVIETUYHEVEG TOVG.

67.Av A(xl,yl) Kal B(x:,y:) 000 enpeia £vog cveTipatog cvvretaypévoy Oxy, va anodsilets

-

-
O0TL 1] amOGTAGT TOVS divETUL OO TOV TVTO: (AB) = .J(x: —Xl) +(}-': - }'1)

68. T ovopdaletal ypugikn napdstacn covapriyens: lléte éva enpsio A(cr.,B) VI KEL 6T
YPUPLKN TEPAGTUEGT] Pwis auvaptneng I

"Eotw® cuviaptnon f pe nedio opopod to cvvoro A. To odvolo tov onpeimy (x.f (K)) YuL Ohol To
X € A, ovopdletal ypopikn tupdotacn s cuvdptmong L.
‘Eva onueio A(o.B) aviikel ot ypaiki tapdctacn g cuvaptnong £, av ko povo av fa)=p.



y. H ouvaptnon f(x)=ax+

| 69. ITow eivar n yovia mov eynpatiler pua evlsia £ pe Tov Gova XX KoL oleg TIPES Taipvel; |

‘Eotom 671 ua evbeia £ tépvel tov dfova XX o€ onpeio A. +y 5 .
H yovia o mov dwypagel n nuevdeio AxX, av otpegel katd v Betikm

QOpPa YOP® omd T0 A pEYPL VoL CUNUTETEL LE TNV €, , OpileTul Mg 1 Yovio
mov oymuoatileln evbeia € pe Tov dEova X'X. loyder ot 0 < <180 . >

Y
Jl‘f
Av 1 evbela & elvarl mapdiinin otov XX, TOTE N yovia © 7ov oynuotilet £
M € pe Tov aova XX, etvar ion pe 0.
Apa yevikd Y TNV yovid o, woydet ot 0 <o <180 . X 0 x"
Y

| 70.Thv ovopaletar cuvrehestiig d1e00vveng 1 khion mag evbeiag: T yvopilete yia Tig TIpES TOL; [

O cvvieheotg drevbuvong 1 kKiion pwg evbelag € etval 1) EQUTTOPEVT] TG YOVINS © TOV Gynuatileln & pe
tov afova XX kat cvpforileton pe A, M A Av 1 yovie o eival 0dgio 0 cuvtedeostng owvluvong etval

TIKOC, ¢V 1l £iv Lelo elva TIKO av o etvol 0° tote et .
OeTucog yovio o sivor apfieio etvor o KOG Ko yovia givol 07 tote eivan 0

71.Na anodeilete 0TI AV A(xl,yl) KO B(x:,}'z) givar 00 onueia g evleiog y=oax+p tote

V.=V,

oUVTEAESTIG O1800VVoN g TG sVlEiag diveTar amd Tov TUTO OL =

X, —X;

Emedn to onueia A ko B avikovy oty gvbeia ¥ = ax + B woyvet
om y, =ux, +B Ko y, =ax, +p. Onote ka

yz_Yl:‘lxz+ﬁ1_{m1_ﬁ:a(xz_}{1)®a:% Ya—W
X%

T2. Tuvypappn sivar n Ypa@iKl] TEpaoTaot) TG GUVAPTNONG f(x) =0X KUl amd molo onpeio
owgpyeran; Iog ovopalovrar o1 svleisg v =X,y =—X ka1 yueri;

Av B=0 1 cvvipmmon f(k) =aX+ naipver m popen f(k) =X,
OMATE 1 YPUPIKN TEPACTHOT TG V = oX £ivor evbeia mov diépyetan
and Vv opy Tov afdvov.

Av o =1 &ypovpe v evlein v=X mov €yer aa=epo =1 dpa 0 =45 .
Emopéverg 1 evleint v = X eivar 1 dyrotdpog ¢ 1ng kat g 3ng yoviog
TV 0SOVoV.

Av o =—1 &povpe v gvbeia v =—X mov £yl o0 =€ =—1 apa
ow=135.

[ ]
LA



Emopévemg n evbein ¥ = —X givar 1 d1p0top0g ™G 216 Kot g 416 yoviag Tov afovov.

73.Mote 600 cvbeieg €, kan €, pe efiodoeg eivar y, =a X, + B, ka1 y, =a,X, +3, eivan

TUPAAMAES KU TOTE COUAITTOVY KAl TOTE TEPVOLY TOV ALova V'Y 6T0 id10 onpeio;

—  Av g, =0, T0TE EQW, = EQPM, , ONAXOT ®; = ®, Kol 01 evbeleg v ‘/
elvat mapdiinieg o1 tavtilovral.
Av emmiéov B, =3, , 161e o1 evleieg etvan mapdiinies (Zymua 1), evd
av B, =P, 10te 01 €vbeieg Tavtilovrol o,
X/ 0 //
v
Y &
/@ i
—  Av o, #a,, T0TE ®, # ®, Kol ot evbeieg TEpvovtal (Zymua 2). /;' oV v
/ Ixnpa 2
Y

— O evleieg mov £yovv to 1610 P, téuvovy Tov d&ova v’y
010 1010 onueio (Zympua 3).

\ x
\ IXNua

3

’2/0
Y

74.Na ypayete TN cuvaptnon f(x) = |x‘ FOPIg TO cupfoio NG CTOAVTYS TINNS KOL VI KAVETE T
YPUAOIKY THS TUPAGTUG.

ZOUPOVO JLE TOV OPIOHO TNE UMOAVTNG TIUNG £YOVLE:

: NS |
—X.ovx<0 , , , .
f(?{) = . H ypupuen nopdotaon g £ amoteheirar and 6o
X, avxz0 i _ | ]
nuevbeieg: v y=—X pe x <0 kortnv y=X pe x>0. | yl=—x LAk




2. ENINOTH ANO TPAMNEZA GEMATQN
EKOQNHZEIZ KAI AYZEIZ 2THN NAATOOPMA TOY L.E.N. EAQ

14458 35388. 13323. 14492 37817 14071 35041 35112. 35412 33896.
34152 14682 36778. 12857. 14730 34161 33889 36651 33826. 34154.
34920. 33584. 36675. 34148. 36893 13474 35382 34162. 37168 13174
14924. 34319 34186. 14476. 34145 35299. 12764. 14920 35042. 13032.
14728. 35298 37202 14562. 14655 14759 36679. 34159 13030 13557
14665 14926 32742 33894 36676 12913. 13054 12682. 12834. 12944

3. EPQTH2EIZ «ZQ2TO — NAAGO2Z»
1. Ta onueia A(x, y)Kat B(=x, y) €lval yla KABE TN TWV X, y CUUMETPLKA WG TPOG TOV
Gova XX .
2. Hetlowon x" =a He a <0 KoLV TEPLTTO, EXEL akpLBwG Hia Avon tnv —</;|.

3. TLol OTIOLOUGSATIOTE TIPAYUOTIKOUG OPLOUOUG @, SLOXVEL |a|+|B|=|a + .
4. Hetliowon ax’+px+y=0 Ye a=0 £Xel MPAYUATIKEG plleC av KAl LOVO av
P —day > 0
5. Av wxUouv a>0kat A<0, 6mou A n Slokpivouca Tou TPLWVUHOU ax’ + fx+7, TOTE TO
TPLWVUHO ax’ + fx + y ElvOlL 0PVNTIKO YLaL OTIOLOVSATIOTE TIPAYHATIKO optOpd X .
Mo omtoloUGSATOTE N apvnTkoUs aptBuols a, B oxVel: Ja+B=a+4B.
Av p>0, TOTE LOXVEL N Looduvaia: |x|<p<—-p<x<p.
H e€lowon x' =a, He v mepLTTO PUOLKO Kal a <0, EXeL AUON TNV x=x/m.

o 00N o

Ma omowadnmote ouvaptnon f tng omolag n ypadikn napaoctacn SLEPXETAL ATTO TO ONUELO

M(a,B) LOXVEL f(B)=a.

10.Tpelg un pundevikol aplbuol a, B, v sival dtadoxlkol OpoL YEWUETPLKNC TTPOOS0oU, av Ko
HOVO av LoXUELR’ =ay.

11 Ava+f =y+dtotea=ykaf =46

12.Ma kabe a € R, woxvel|—al| = a.

13.H ypadikn mapdroon pLog cuvaptnong f €XeL To TIOAU £va KOO onueio pe Tov agova y’y.

14.Av t0 TtpWwVUMO ax? + Bx + 7y Swatnpel otaBepd mpdonuo yia kdBe x € R, TOTE
B? — 4ay > 0.

15.Av oL euBeleg ey = agx + [ KaL &y = arx + [, §ev €(0UV KOVEVA KOWO onpelo, TOTE
a; = ap KaL Py # f,.

16.Av @ < 0 koL v dptioc, Tote Woxvel Vav = |a|.

17.H ypadkn mapdotaon pog cuvaptnong f (x)umopel va tepvel tov agova y 'y o€ akpLpwg
dvo onuela.

18.0swpolpe TNV aplBunTiki mpdodo (a, ) Ue MPWTo 0po @ Kat Stadopd w. To abpoloua S,
Twv v pwtwv Stadoxkwv 0pwv tn¢ (a,,) dlvetatl and tnv oxéons, = g [a; + a,].

19.H efiowon a - x + B = 0 elvar advvatn wgmpogx, otava = Ok f # 0

20.Av a < 0 KoLV &pTLog pUGLKAC, TOTE Vav=a.

21.Av 0>0 kot A<O n aviowon ax? + Bx +y < 0 aAnBelel yia kdBe xeR.

22.H ypadikn mapdtaon pag cuvaptnong f €xel to moAv eva koo onueio pe tov afova y'y.

23.TL0 OTIOLOUGBATIOTE TPaAYUATIKOUG aplBpolc @, S = 0 oxVel 6t /a + f = Va + \/E

24.T0L OTIOLOUGSHTIOTE TIPAYMATIKOUG aplBpoug a, B woxvel ot |a + B| < |—al + |B].

25.Ka&0¢ guBeia n omola £xeL Oetikr kKAion, oxnuatilet pe tov dfova x xofeia ywvia.



https://trapeza.iep.edu.gr/public/subjects.php

4. \YMENA OEMATA ANO TO MNEPIOAIKO «EYKAEIAHZ»

Taén: A’

A" Mé£poc: 8. Eévou

Acwnom 1% Alvetaun ouvapmon f(xX)=y4x—x'-3,
o) Na BpeBzl to nebio opiopod g £

B) Nox BpeBovv oL Tipés Tou A, wote va opileTom
T f{:ﬂ—Z}

) Na mﬁﬂﬁm oTLY) Ypapun Tapactacn s f
Bplowxerol xatw amwo v subseia y =x.

Avon: a) H f opifeton otov wydel:
dx-x'-320cx"—4x+3<0 (1)

To tpusvupe x° —4x+3 £ A=4 wo pifeg
%, =1, x, =3. Apa n (1) ainbelda otav xe[1,3],
omote 1) f £xe1 meSio oplopol To Suiompa A=[13)].
B} H tupn f{fﬂ.—z:l opifetal otav o apBpog
34—2 awixzL oto wedio opuwopoy g £ Snihady

5
oTav: 1531—253@3£3l£5¢3151£§.
Y) Apxel va anodeifovue v evicdTTa fx)<x.

v b X[L3]. Exouvpe f(x] <z ondx—x 3<xo

4x-x" -3<x’ = 2x° —4x+3>0, Tov ainBeda
mévTe, yeti To Tpudvupe  2x° —4x+3
A=—8<0 wo eiverl TavTa BeTiro.
Aowron 2™: AlvovTou oL oVIoWOELS:

Zx-3<2 () xm 2 —9x+9>0 (if)
o) Na emodzixBzi o1 ouvaldnBsbouv otav To x

EXEeL

avTjkeL oo Sumotpe A = [%J%] .

B) Av oL apBpol o wm B emadnBedouv TG
aviwrwozlg (i) won (ii), va anodzyBel otu

1 9
1) —=af<— 2) - -
) 3 ofp 4 ) -l<a-p<1

2

P

6 B 2
AYIH: ) |2¥.—31E2«::>—2£-2ﬁ:—3£2<::>1£b€£—5c>

1 5

—ExRES
2

3) -1<4a-2B<5

(1) To tpusvupo 2x° —9x+0 £xeL

9+3
Suwpivovoa A=9 wo plleg xL=T=3 Wil

233

H:'
.
- o L]
I
L-3
-

Aoknoeic EmavaAnync

B. MnadtoaBuag - B, Etvog
Apo To Tpusvupo Elvan BETiKO OTav

3"1
xe[—m,iJu{i+m} (2)

Bpiowouus T woweg Avoelg twv (1) woan (2).

—ixii.
2 2

ToU ElVaL
3

.. < —

B) 1) Mvwpilovue ot

3

2

Ta pedn eivar oAda Bemica, omoTe

TOAAXTACCIETOUNE KATE PEAT] KoL EXOUNE:

1 9
—Zaf<—.
3-%<3
2) Exoupe

1. 39 1
e T S
PR R S e R R

1.
2
1-.-*
—ZB<=
gﬁ-

LG

1 3
Apa mpooBeTovTag kata wEAN pE TV EEH{E

gyoupe —l<a—f<1.
1 3+
3) Exovupe: EEG:-::E{:::ES%[{( <6 wom
1;_ J
'f|3-:: = -3<-2=-1,
npﬂUEETﬂ-‘UTﬂE; woeta pedn —1l<du—2F<3.
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omoTE T Wollamioouafovpe woTd MEAN Ko
1.2 .3,
6 B 2
Acjom 3n: gklowom
1(x+3}+2{f—x}=1’+ﬁ. AeR mapapetpog

EXOUME:

Atvovrol, n

1
KoL X f(x)=———.
n ouvdpmon f(x) N

o) Na AuBel n ekigwon.

B) N Bpebel To ebio opuopod o f

Y) Na Bpebouv oL TuEg Tou A, wote 1 povabum
Ao g eklowor)g v avijkel oo eSio opurpod
mgk

Avon;: a) H ekiowon ypageTa:

dx 43428 - 2x =¥ +6 = (A-2x=K - I+6=

(A=2)x=A 22X F A2 =(A-2)x=(1-2)[ ¥ -3) (1)-
#  Av A=2 tote 1 (1) Exer povadue) Adon, Thv



=3 -3.
¢ Av A=2 1 (1) ypawerar: 0-x=0 wor sival

QOpLOTT].
B) H cuvapmnon f opileTon oTav

x-X >0ox(1-x)>0=0<x<1.
Apa 1 f £xz1 meblo opuopol To SuxoTnpa 15‘=[|:].1:| .
¥) Ba Bpovps TIg TIHES TOU A, WOTE VI LOYVEL
0<¥-3<1.
o K-3z0=0 ::3<:::|1|::>~.|r§.f:::.~l-=:—q"§ A3 (2).
o K-3<lok<do{l<2o-2<n<2 (3).
Bploxoupe Tig kowveg Ao twv (2), (3) omote
TPOKUTTEL A £ [—E,—\EJ ] {1@.2] .
Aowrjom 4% Alvetal To Tpusvupo
f(x)=x —{a+1)x+a+4.
o) Na moLeg TipES Tou a, Exel Svo piles avioes;
B) lNax moweg TwiES Tov @, oL avioes piles x, ,x,
TOU TPUIVUHOU f[x}. emainBzvovv T oxEon:
X +x2=9;
¥) T moLeg Typés tov a, wxder f{X)>0 yia wdbe
xeR;
MAora) To tpudvupo £xel Svo pileg avioeg oToy
A>0={a+l) —4a+4)>0=a’ -2a-15>0 (1)
Avto exer Suakpivovoa A'=64>0, apa exel
pifec a, =-3, a, =5.Emopévwg 1 (1) ainbede
oTav {tE{—D:..—E] L45_.—|-D:}
B) T <=3 4 a5, igyder b1
X +x,=a+l,x -x,=a+4.
Etal éxovpe: X, +X ={R1 +X, ]I2 -2, X, =
(a+1) -2(a+4)=a-7.
Apa o’ -7T=9ca’ =16 a=14.
Aot opwe EXoupE 6T G,E{—OC.—3:I A 5+
Sewr| Tupn slveny a=—4,
¥) Auto cuppaivel OTow
A<leoa’-2a-15<0=-3<a<5.
Aowrjon 5% Alvetaln ouvaptnom
f(x)=+x*-9x 1

a) Na PpebBel 1o nebio opopol g £ waL va
efeTacTel av M ypapik G TapdoTacn £xe
KOLVE O UELR PLE TOUS QEOVES CUVTETOYUEVWY.
B) Na gketaotel av o apilBpoc

1

2 1% 2 3 -1
A=272 ++-[;] -5-32% +(0,25)

avrkzL oo meSLo opopol g f.

Motgponka yue oy A" Avkeiow

Mion: @) H cuvapmon fopifeton otav
®-9x20 (1) wa [x-3-1>0 (2).

(1) =% x-9) 20x<0 1] x29

(2 x> leox2<1 1 x-2>1

x<l nfx=3.

BplLoKOUUNE TIC KOLVES AVTEL TOUS, OTOTE
x<0 1 x29. Apa A={—0,0]U[9,+x).

Eneldn f{x}::»ﬂ (yweti;), n C, 8ev Exel ko
onueia pe Tov X'X. Emione yua X=0 éxoupe

" 1 [ L3 1
f‘|:[}p|.=1||"E+3—=1.Sr|laﬁr|r| C, TEpVELTOV V'Y

Ty

oto anusio K(0,1).

|-\:|--

4 £y 3
B) Exoupe A=2??+£1--[% | -532 +(0.25)" =

{%’.n"z_?:]z +4—-4-%—5-{:«5f?r_2:]3 + %T -

3 +4-4/4-527+4"=9+8-40+4=-19,
OV avI|KEL OTO TESLo oplopon g £

Aovenjon 6M: Alveto n mapaoTaon ﬂ=|x+1|+|x—1|.
xeR.

—2K JH=1
a) Na amodziyBeioTi: A=< 2 ,-1<x<1
2x Ex21

B) Nat AuBei n ekiowon [x—1|+{x+1=3
¥) Na amoderyBel ot |I—1+|x+122 yux xabe
xeR.
Mor: &) Exovpe

x | = 1 1 -
x+1 - ¢ . | .
o | ] -

Av x<—1, tote x+1<0 wew x-1<0, omote
A={=x—1)+H =+1)=2

Av —1=x<1, vote x+120 won x—1<0, omote
A={x+])+=+1)=2

Av x21, tote x+1>0 wo x-120, omote

A=(x+1)H{x-1)=2x.

—2x Ha—1
Apa A= 2 ,—1=Z=x<1
1 2% =1

B) Av x<—1, Tote 1 eflowon ypageTaL:
3
—21!{=3¢:=v:-:=—§. Sexm). Av -1=x<l, tote 7

eflowoT ypagetar A=2=23, apa elvar advve).



3
Av x21, to1e 1) e€lowon yphgetan 2x=3c:>x=§ ,

3
Sexti.Apa telka pideg oL X = -3 X= %

Y) Av x<-1, téte A=-2x>2.

Av —12x<1, tote A=2. Av x21, 161e A=2x22.
Apa AZ2 ya kdBe xR,

Aocwnon 77 a) ‘Eva xepl OYovg 50cm kafyeton
pepuBpd 2,5cm v wpa

i) Na Bpebel to Orog Tov keplov, 10 wpeg perd,
and v oty ov dpyoe va kafyetaL

ii) Ze mboo xpbdvo to kepl Ba £xer vpog 10cm;
iii) Ze mboo xpdvo 1o kepl Ba Mudoey;

B) Eva Seitepo xepl OYoug 60cm, apyiler va
xafyetar pall pe to mpwro kot petd and 15 dpeg
éxouvv 1o (S0 OYog. Me T puBud xabyetar to
Sevtepo xepl;

Y) Eva tpito xepl xafyetar pe pvBpd 4cm myv
wpa Kot Adver ovyxpdvws pe to mpwro kepl
TMowo elvan To apyixd Mo Tou kepLov autod;
Abon: a) Tnv 17 wpa to Orog Tou KepLov eivat
a,=47,5 cm,mv 2" wpa a, =45 cm KO.K
Tadyn a,,q,,q,,.. anotedotv Siadoyikols dpoug
apBumnTikng tpodou pe Siapopd w=-25an.
Da,=a,+%9%=47,5-9-2,5=25cm

i) o, =10547,5+{v—1)-(-25)=10=v=16

jii) a, =0 = v=20 wpeg.

B) Eotw B,.B,.Bs,.. Ta OYm Touv Sevrepov
Kepov, v 17 wpa, v 27 wpa Ko.K Exovue
At Swadoykovg dpouvg apBuntikis poddov
pe Siagopa tov dyvwoto puBud 8. 'Etol £youpe:
B,=60+8 kat B,, =a,,.Apa:

B, +146=a, +140 = 60+156=12,5<

8=%. Apa 1o Sedtepo Kepl Auwver pe puBud

= cm TNV WP

Y) Av to apyikd 0og Tou Tpitou Keplow eivat
Y, =X tote £xovpe: v, =x—4 kat y,, =0,
a@ot ot 20 OpeS ALOVEL

Emopéva y, +19-(—4)=0=x—4-76=0=x=80
Apa to apyikd Oog Tou 3 kepro¥ eivar 80 cm.

B’ Mépog: B. MnadtoaBuk
Ve —ax+4

Aoxnon 1n: Alverawrn ouvdpmon f(x)-T

i) Na Bpeite to medio opropod A g f.
ii) Na amlomoujoere Tov tOmo ¢ f.

Mobnppanka yia rqv A" Avksiov

iif) Na oxebihoetre ™ ypapua] napdotaom g
ouvaptong f.

Abon: 1) H f opifetan ya exeiva ta x yua ta

= g {xz—4x+420 {(x—zfzo {xeR
OTIOLX LOYVEL = =

x—2=0 x#2 x=2
Apa A=E-{2})
¥ —ax+4 Jx-2f |[x2
if) N x=2 -
i) Na x=2 éyovpe: f(x) = e
9 _
Ma x>2 givan f(x)=u=u=
x—2 x-2
ol gl
MNa x<2 givar f(x)=|x |= (x 2)=—1
x-2 x—2
Apa f(x)= 1, avx>2
—-lavx<2
iif)
o
ji i o

Aocwxnon 20 :Alvetar i ouvvdpmon f pe nedlo
optopod to R xau ) gvbela (£):y=2x. Mg m

BoriBewa Tov oyrjparog,

Da) vah')oquv avicwon f(x)>2x.
B) Na Bpelte To medio opropod A mg
1f|x|+ X

ouvdpmong g(x)= (—f(x)—ZX
if) Na Abaete mv eflowon |f(x]=2x.
Abon: 1) @) H enlvon ¢ avicwong f(x)>2x,
YEWRETPIKA «peTa@pdietar wg n avalijtnon
TV TETENpéveY X Twv onpeiwv (xfix)) mg C,
nov Bpiokovral vw and v ubeia (g). And
TO oYM pa £XoupE OTL:

f(x)>2x © xe(-2,0)u(1,+x).
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B) H g opileton yux exeiva Ta x yuxr Ta omoia

yen: ”x|+x-“-_"ﬂ - ”x|-“-_"—:~:
f(x)-2x>0  |f(x)>2x
[}LER

=
|xe(-2,0)w(1,+x)
Apa A=(-2,0)w(1,+x)
fii) H C, woun ewBeia (&) épuvovial ota onpeica
A(-2,-4),0(0,0) Kl B(1,2). OmndTe

f(x)=2x=x=-2x=01nx=1 Ma v

f[:x]| =2X SlKPIVOUNE TIG TEPUTTWOELS:

» Av X<Otéte n eliowon elvar adlvan.

s Av x=0161e oto [0,+=) n Cf Sev PplokeTar
KT and Tov x'x, SnAadn f(x) =0 yu kabe x20,
omotE |f{x ]|=f[1].

Apa |f|{x]| =f(x) =f(x)]=2x ox=-2x=01x=1
and T onoleg Sextég elvar ow x=0 ko x=1.
Aoknon 30 :Alveron 1 ouvdpmnon f pe meblo
opiopol To A, ™ onolag 1 ypagua) Tapdataon

palvetal oto mapakdTm oy
i) Na Bpeite o A.

ii) No Bpelte Tig Tipéc f(4) war £(0).

fii) Na Bpetre to mArBog Twv Aboewv g
eklowong f(x)=A ya kibe LeR.

Aon: i) A=[-1,4]

i) f(4)=1 weu £(0)=1

iif) Avakpivoupe Tig MEPIMTWOELS:

o Av A<—4 totE  opuldvria gvBeia ¥ = A Sev
tépver ™ Cf dpa n efiowon f(x)=4 elvad
adovar).

« Av —4=3<1 tbte 71
evBeia y = A tépver ) Cs
i opd akpLfog dpa
efiowon  f(x)=A &xa .
pdvo pua Adon. olf \

« Av 1=A<5 Ttote 1 A

evBeic ¥ = A téuver ™ Cr "—%.—_.' —_—
duo @opés dpa n eflowon

f(x)=A £xeL axprfog Svo J

AbgeLg. [

e Av A=5 tote 1 evbela g

y=A tépver ™ Cf i @opd akpifog apa n
efiowon f(x)=4 &y pdvo pua Adon.

* Av 35 tOte 1) evBeia y = A Sev tépver ) Cf
apan ekiowon f(x)=2A sivar abdvarn.

Acknor 41 : Alvetawn ouvdpmon f(x)=x"—de+1.
I moweg Tipgg tov AelR n C;

MobBnypornxa yuz oipe A Avksion

i) tépver tov dfova x'x o Svo Sw@opetuck
onpele;

il) Tépver Tov dEova x'x o povabucd onpeio;

iif) Sev eivar watw amd Tov x'x Yo kdbe xeR.
Adon: Eivar a=1p=-A,y=1 Kol T0 TPUOVUMHD
fix) éxer A=X"—4.

) H C, tépver Tov dfova x'x o dvo onpeic
drav n ellowon f(x)=0= x"-Ax+1=0
fxer dvo pileg dvioes. Avtd ouvpPaiver av ko
pivo av A0k —4-0o) > -lrc:::»-\lrf:wﬁ =
A<-21A>2.

i) H C, tépver tov dfova x'x oe povadud
onueio dtav n eflowon f(x)=0=x"—Ax+1=0
£yl o Sumda) pife. Avtd oupPaiver av ko povo
avA=0= K -d4=0= A =4 A=-21A=2.
jii) H ¢, eivan mavw and tov x'x yux kabe xR
rav f(x)20= x*—-Ax+120 yw KkaBe
x el Autd ovpPaiver av ko povo av

[a=0 _ [M-4=0
a g

la=0  |1=0
Aoxnon 5 : Exouvpe fvav autdpato mwin
Suaxexpytvov  mpoldvrtwv. Iynpoartilovps to
olvodlo A Ohwv twv mpoldvrtwv mov £xEL o
mwAnmi¢ kaL to clvolo B twv mypdv twv
npoidvtwv Tov Twinn). Opilovpe ™ Swudikaocia
f:A—B pe mv omola avtworoyilovpe wibe
mpoidvy omv Tyn] Tou kot T Subwaocic
g:B—> A pz v omola avtiotoyifovpe wibe
T oto tpoidv.

i) Na eferdoete av n f mapwotdver mivrote
auvdptnon.

ii) Na efetdosre av n g mapotdver mhvrote
auvdpton.

Adon: 1) H anewcdvion f mapiotdver ovvaptnon,
St kabe mpoidv avtwotoyiletar o Evav
akpLlfeg aplBpd, Ty Ty tou.

ii) H g Sev mapwotdaverl anapaitnta cuvaptnon
S10TL, evleyoptvag, o T v aviwotowifetal
oe duo SwpopeTikd Tpoldvta

Aovmon 6 : ‘Evag Botdomg Béde va vouados éva
@opyd v ua emdotacn 100 A amd v
potgic B péxypr to mpatipwo L H etaplia
evoudaomg Inudel yux whbe pépa evoundaong 40 €
Kol emmAdov a supw Y kiBe ytudpetpo mov Ba
SurvuBel. 0 Puotdms vmodoyila ét o kdotog
petapopds oo tpatipwo IT avépyeto ota 90 supa.
i) Na Bpeite v Tipr| Touv .

ii) Na ypdrete ™ ouvéptron mov vmodoyifel to

NUEPTio0 kKboTOS ¥ TS Evolkiaomg Tov @opTnyol
Otav Swarvioel X yUlbpeTpo

ul-’f_:41:>|a|54¢—zf_:1f_:1
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Mafyporea yua v A” Avksion
ili) Na oxebuboete ™ ypapua) mapdotaon mg 3 1
O Ik
=3

mapandvw oUVapTons. 2
Miar: 1) Exoupe =40+ 100=80=1000=a=05 P=1 3_4
il) To kootog y dtav SwavuBolv x yulwodpeTpa v ]_E =1
nuépa evowciaons Slveto amd ) ouvaptnon _ ! _
y=40+0,5-, e x>0. ;LE[_WJ_E]U[EJM]
iif) . 2 2 o lf
p=—13
4
Y) £xeL pileg avriBeteg OTav
Ae —M—E w 1 +m.
{.&.3_‘*0 a7t
= ="
P>0 3—4a
—=0
- 16
3 A —::nc:-—§ w 1 oo
‘ o= )
= hE| - —— ] —,—
i % B & & 8 8B " B 8 @ 6 3 2 2 4
A<—
4
Aokrjon 77 : Alveratl To Tpuvupo 8) éyeL pifeg apvnikéc dtav
x!_lx—%+%,lek (1) e _mJ_E]U[l_J,m]
P 2
i) N moieg Tipéc Tow A to Tpuwvupo £xen pliec; a0 3 4'1
i) Net Bpelte (av vredpyouv) Tic Tipéc Tou Ay P>0o9 16 =0 =
T1¢ omole To Tpusvupe (1) £ye pileg 5<0 1.0
a) avtlBeteg B) avtiotpopeg
T)]nuéﬂuzq e ﬁ]ﬁmmﬁ;- . C o, ,
ili) Ymdapyouv T Tou AeR yux Tic omoles va AN E ]
woxbeL yia kéBe xeR 1 oxéon: lE[_m’ Z]U[E’m.
- —43 =43 — _ . Iy
3+(4x-2AF ~4h=4N +[16x" ~16Ax—4a+3; | | 3 oel —m.—,i]
. . A 3 \
Aban: 1) E =1R=-A,y=—ot— .
von;: ) Eivan =1, ¥ e KO TO 1 <0

3
Tpubvupo fxel A=X +?L—I :
To tpuovupo £xe pileg dtav
3 3 1
Az X +1—IED¢::»}LE(—GCJ—E]U{—,+OQ}
|

i

0

LY -.-“
o |
5

b

¥ el I LR

| R

2 T T 12 4

iii) ‘Exouvpe woodivapa:
3+(4x-21)' —4h = 4K +|16x - 161x— 41 +3

3
‘ i'l’+.i||—i * + - ¢ ¥

c:-|15f—151x—4:-.+3|= 16x° —16Ax— 41 +3

, B ¥ A 3 3-4A i3 1 3
il) Evan S=—==Awa P=—-=——4+—="—— 2 g Ay ——
a) £xel pileg avribBeteg dtav 5 3
' 3 1 0 =X = ——+—20 yua kiBe xR
AZ0 lE[—m,—— W=, 4w 4 16
P : - R g
{5:1] - Avto oupfaivel dtav:
- 31
afivvaro, dpa Sev vmdpyel TETOW TP yux To A ﬂ"_:ﬂt} h E[_EJE]QRE 31
B) £y plieg avriotpoges dTav a=0 (ll 0 '
>
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MEPOX AEYTEPO

H évvola 11 suvapTIeNS
I'poguki) mupaoTUGl CLVAPTICIC
H ovvapmyen f(x)=ox +p

i. Na Bpeite To medio oplGHov TNG

. X x+1
cuovaptnong f pe f(x) =— +— .
X —x x -1
ii. No slerdoeres ov givor iosg o1
. , 2
cuvaptiocsg f kol @, 6mov (p(x) —
X_

Amavimon:

H cvvapmon f opileton ywa exeiva povo
TO X Y10 TO OTTOL0. 1GYVEL

XX #0kox —1#0 =
X(x—-D#0xkan x—-Dx+1DH=0 <
(x#0 wor x#=1 o x#=—1).

Apa to medio opiopov ¢ f eivar To:
A=R —{-1,0,1}

I'o kaBe xe A eival

f(x): X N X+1

x?—x x*-1
X xX+1
= +
x(x—1) x-DxE+1
1 1 2
—|— e
x—1 x-1

Cx—1
H cvvaptnon ¢ £yet medio opiGov 1o:
B = R—{-1}, dgpa ot cuvoptmcelg ogv
sivon icec.

IXOAIA:

i.

ii.

To medio opiGuoL HOC GLVEPTIGNS TO
PBpiokovpe TNV opyikn ™S HOPEN Kol
Ol LETA TIG UMTAOTONGELS, Y1UTL EVOEYETAL
va yofovv pileg TOL TOPUVOUUGTI), OTTMG
GTO TUPUTAVE® Topddetypa 1 pila x = —1.
Ed®d Agpe tOTE OTL 1) cuvvdptnon f eivol
EVOG TEPLOPIGHOG TG @ CTO A, VO 1| @
etval o eméxtact g f oto B.

How Tprddéa amd To TAPUIKATO GRELR
dEV HTOPOVV VO UVIKOVV GTI| YPOQIKY
mTopacTtocn puos suvaptiyone f; INoti;

A. K@3,5) AGB,6) M6, -2)
B. K(1,3) A@2,3) M@G,3)
I. K(=2,5) A(0,0) M(2,-5)
A. K@d,4) AQGB,-2) MQ{,3)
E. K1,1) AQ,2) M@G,3)

Amavnon:

H tp1aoa (A).

YmrevOouilovpe 0Tt YpU@QK TopdoTUo)
mag cvvaptnong f Aéue to chvoro toV
onuetov M(X, y) TOV KUPTEGIOAVOD EMTE-
00V Yu To omoia woyvel y = f(X). pe ta X
VO OVI)KOVV GTO tedio opiopov ¢ £

Iy praoa (A), to X = 1 tov onpeiov K
avtictotyileton pecom e f 6to v = 4 kot
cuyypoveg to X = 1 tov onpueiov M avti-
otoyiletul 6To v = 3. AVTO OI®S EPYETAL
Ge ovTiBeon [IE TOV OPIGHO TNG GLVAPTI-
GG TOL UG AEel OTL «KABEVA X TOL TTEdi-
0V 0p1oLoL NS cuvdaptnons f aviicToyi-
Cetul Ge Eva LOVO y».

H ypogu mopdctacn TS cuvvaptn-
ong f(x) = 10(x — 1)(x + 3) Tépval Tov
aZova XX TOV TETUNpEVOV 6 Sv0
onusio A ko1 B. No Bpeite To pikog
ToV gVOVYpappov TRpaTog AB.

Amavinon:

I'vopilovpe 0Tt Ta onpeia Tov afova X'X
givar ™g popens (x.0), evéd ta onusia
™S YPUQIKNS mopactacns s f etvor
™G HOPPNS (X,f(x)). Apa, Ol TETE-
VEC TOV KOW®OV CNUEI®V TNG YPUOIKIG
nupactactc ¢ £ e tov aova x'x, (ov
vapyovv), eivor ot pileg g e&icmong
f(x)=0.Etow

f(x)=0 < 10(x—1)(x+3)=0

< x=11 x=-3.
Emopévme, 1 ypoeikn mopdactacn s f
TEMVEL TOV X'X oTa onuelo A kot B pe
cuvrtetayeves (1, 0) kot (—3.0).
H andctacn toug eival [1«(-3)| = 4.

Na Bpeite 6€ o0 GIUELD TEPVOLY TOVG
GEOVEQ 01 YPOPIKES TUPUGTACELS TOV
TUPUKATE GUVAPTICEOV:

i. f(x)=x-4

i. fI(x)=x-2)(x-3)

iii. f(x)=xvx+2

Amavinon:

i.

H cuvaptnon f(x) = x — 4 &yel medio opt-
Glrov 1o cvvoro R .
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iii.

Ta onpuelo 6to omoio 1 YPUEIKI TOPd-
ctaon ¢ f téuver tov afova XX £rouvv
tetayuevn v = 0, agov kabe onpeio tov
a&ovo X'x Eyet teTaypévn 0.

‘Etot, pey =0 omo myv egicocn y =x — 4
naipvovle X = 4.

Apa tépvel Tov XX 610 onpeio A4, 0).

['vopilovpe 0Tt Ta GNLEie Tov G&ova Y'Y
eivar g poperis (0.y). dpa eivor gave-
PO OTL 1| YPOOQIKI) mopdctact) e I Exet
KOWO onueio pe tov aéova y'y, av Kot
Lovo av opflog 0 avikel 6To medio opt-
oLov TNG.
Me x = 0 amo v y = X — 4 £y0ov|lE:
y=0-4 < y=-4 dpo téuvel 1ovy'y
o610 onueio B(0, —4).

Yy A

~

H cuvvapmon f(x) = (x — 2)(x — 3) &yet
nedio opiopov 6ho 1o R .
Onoc tapondve, Yo X =0 £fovpe:

y=(0-2)(0-3) < y=6.
apo 1 YPOQIKI) Topactact) e I TEpvel
tov a&ova y'y oto onpeio (0, 6).
['o y = 0 &ovpe:

xX-2)x-3)=0 <= x=2 1 x=3,

apo 1 YPUQIKN) mopactact) g I TtEpvel
tov aéova X'X ota onueio A2, 0) «ot
B(3, 0).

‘y .

6\ /
o] 2\U3 %
y=x-2)x -3)

H cuvaptnon f(x) = 2xvx +2 €yel meodio
OpPIGLLOV TO GUVOAD A = [-2,+w).

["o x = 0 maipvoope y = 0, dpo 1
YPUOIKY] TopacTact) ¢ f oepyetol amo

MoOngpatikd o v A" Avkgiov

to onpeio O(0, 0) (apyn TOV ACOVOV).
o y = 0 &yovpe:

2x/x+2=0 & x=0 1| x=-2,
apo 1) YPOOIK! Topactact g [ tépvet
tov a&ova XX ota onueia O(0, 0) (mov
g1Vl KOO GI|LLELD TMV VO 0EOVMV) KOl
B(-2, 0).

Vi

IXOAIO: Zyedidoape TN YpOPIKY TOpdoTaGT) TS

owvaptnone £ pe ™ Pondewa mpoypappoatog
HY, OGTE GTO GUOTNO GLVIETUYLEVOV VO
amodidovton okptpdg ta (nrodpeva onpeio.

No Tpoco10pIiGETE TU KOWVA GIIELD TOV
YPUPIKOV TUAPUGTACE®VY TOV COVUPTI-

+
GEMV f(x)=x—f Kol g(}i)=§
X X

Amavtnon:

To Kowva onueia TOV YPUEIKOV TOPUcTd-
ceov tov f kot g mpokvmTOLV OMO T

EMIAVGY] TOV GLGTIUOTOS TOV EEICMOGEDV

ToVG Y = KOl y = —.

x—1 X
Apywa, v va opifovial to KAGGUOTO
npemet: X # 0 ko1 X # 1.

AvtikeficTodple TV Ty T0L ¥ 0nd )
0eVTEPN EEICMGT) GV TPOTI:
8 x+2

X x-1

8x — 8 =x’+2x

& X —6x+ 8 =0, 1 onoia
éyel dlokpivovca A = (—6)* — 4.8 =4
64 6+2 4
R
Me x = 4 Bpiokovpuey =2, eved ne x = 2

o SRR _
Kot pileg T1g X, = )

Bpiokovpe y=4, dpa o1 YpuPiKes mopo-
0Tdcelg TOV cuvopoemv f kot g Té-
uvovtal 6ta onpeia A(2, 4) ko1 B(4, 2).
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w x+2

Ty =

m

g
1
|

IXOAIO: Iyeodcalle TIC YPUQIKES TOPUGTAGELS

tov cvvapticeev f kot g pe ™ Poibe

Av 1) sv0sia

TPOYPAUIOTOC HY, GOCTE Vo 0modidovIol
y =0x -- l}
£yl T YpoQuK

aKkp1POE To eNUEin TOE TOVE.
'L
2 /
TOPAGTUGT TOV

QUIVETUL GTO GYN)- -1 0
no, TOTE:

=V

a>0
p=2
a>p
a=2

NAI
NAI
NAI
NAI

OXI
OXI
OXI
OXI

Amavtnyon:

H evbeia pe eficoon y=ox+p é€yet

KAIGT) TOV 0p1Opo a > 0.

Tepver tov agova y'y oto onpeio B(0, 2),

apa etvol p = 2, 0oV Ol GUVTETAYLEVES

TOL oNleiov emainBevovy TV eCicmon
2=00+p < p=2.

H evbeio y=ox+[ oEpyetar and ta

onpeta A(—1, 0) kot B(0,2), emopévog ya

TOV GUVTEAEGTI| 018VOVVGT|C TG EYOVLIE

o= Y= 2-0

X,-%, 0—(-1)
Onote omv emthoy] @ > P amoviovus
OXI, eved 6 OAeg T1C voAoweg NAL

Kamolog evoikiace Y10 TIC S10KOTES TOV
£V0 GVTOKIVI|TO TANPOVOVTUS (OG OLKOT-
opa evoikiaong 10 €. To emmiéov KO-

MoOnpotikd v v A" Avkeiov

O0TOS EVOIKLOGNS &ivol avdioyo pe T
naopetpe (Km) mov 0o kavel X1
YPUQIK] TUPUGTUCT QUIVETUL TO TOGO
(og €) mov Bo swompaler To ypuPelo &-
VOIKLUGIG O GUVAPTIGI TOV JLAONE-
Tp®V oV Ba dravvbovv.

100 4

=

v

pdarmog rvoudisong ot €
5

200
Sealpoyf) ot km
i. Me pacn to oTolysia avTd, Told Eivan
1] YPEMG] TOV YIVETOL Y1d KAOE jdpe-
TPO MOV SLUVVEL TO AVTOKIVI|TO;

Aray. Aqupoaciov 2004
(Me S10T0mmGN EML.OM[S TOJLOTINS ATAVTIIGHS)

ii. IToro 10 6Vvoliko o066 wov Ba erempaler
T0 Ypogeio o sradpoun) 600 piropiTpov;

Amavtnyon:

H ypo@iki) mopactact) mov delyvel TO To-
60 mov Bo ewGmPdiel To ypapeio stvat 1)
nuevbeio e apyn to onueio A0, 10) 0
omoia o1Epyetat amo to B(200, 70).
Eoto y = ax + B 1 e&icoon mg. Exet
GUVTEAEGTI) O1EVOVVGTG
Yo% _ 70-10 — 3 —
X,-X, 200-0 10
O ovvieieot|g 01VOLVGTC (KALGT) TG
gvbeiog detyvel ) netafoir) tov y (moco
e eVP®) Yo kKOs povooloio petafoin
0V X (yumopetpa). Apa 1 YPE®GN TOL
yiveTol Yo KGOe y1AMOUETpO OV Stovvet
10 avtokiviTo £ivan 0,3 €
H mnuevbeia Epyetor ond 1o onpeio
A(0, 10) tov déova vy, dpa eivar = 10,
omote Eyetl eCicmon v y = 0,3x + 10.
['a x = 600 Bpickovue

y=0,3-600 + 10 =180+ 10 =190 €.

o= 0.3

Y70 TOpUKATO® S10YpUppNC QaivovTal o1
TEPLEKTIKOTNTES GE AMTPO piog dsSape-
Vi Kal Tov foTiov, IOV TV TPOPOSOTEL
pe merpéharo pe pvbpo 160 Aritpa To
rent0. To Putio Ba adsidcst 0ko TO
neTpéharo ot dedapevi.
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& Mipa
neTpeiaiov

1920

1.760

1.600

1.440 Butio

1.280

1.120

960

800

640

480 SeZopevi)

320

160

ypivos
(o2 hemtd )

4 1 2 3 4 5 & 7 8 9 W0

i. Iloco meTpéharo siye n 6siapsevi) po-
Mg apyles 1 TPoPodocic Kal moco Oa
gyer oto tEhog; Iloco ypovo dwupkel 1
TPOPOS0GLY;

ii. [payTe 11 e€1600GE1S TOL divouy TNV
TOGOTI|TU TETPELALOD GE OESUPEVI] KL
putio, 6z oGyéen pe TO YpPOVO TpOQO-
dociac. T 6yéon £yovv 01 GUVTELEGTES
orevbvuveng Tovg, Iatt;

iii. @a £rovv Kamorw GTIYNY] 165G TOGO-
Tec o6eapeviy ko Putio; Av v, o€
TOGO YPOVO PETG TNV Upyl] TS TPOYo-
dociog B cuppel avTo;

Anavnon:

i.

H oty mov apyilet 1) tpopodocia avTi-
ctotyel oto ypovo t = 0 (ce Aemtd) GTO
cvotnuo ofovov. Tote 1 oelupew) eiye
320 Aitpo metperoro kot to Potio 1.600.
Y10 t€h0g Ba Eyxet 320 + 1.600 = 1.920 Ai-
Tpa. Aoy Tpoodoteitar e 160 Altpa to
AemTO, 1) 0eCapevn) Ba vepicel oe 10 Aemta.
H ypoeua) mopdctocn mov Osgiyvel 10
MOGO TeTpeAdio €yel 1 oelapevn) elvat
gvOvYpapo Tupa pe apyn o A(0,320),
tehoc to B(10, 1.920). 'Eyel cuvtereon)
devbuvvone (kiiomn) 160, apov kdbe Ae-
TTO TO VYOS TS GTABUNG GTOV KUTAUKOPL-
©0 acova ovEavel kata 160 (Atpo). Apa
N egicmaon) g etvary = 160t + 320, pe to
t va maipvel Tipég oto oractnua [0, 10].
Opolmg, 1 YPUOIKl) TUPUGTUCT) TOL OEl-
YVEL TO TOGO TETPEALO £xel TO Putio &i-
val To gubvypauno TUUE UE Opyl) TO

g - e s 2 W p—

MaOnpatika yie v A Avkeiov

KAlG —160, apov kdBe Aemtd TO VYOS
TS GTAOUNC GTOV KOUTUKOpPLEO dASova
ueliovetar kota 160. Omote 1 &SmO
g etvol y = —160t + 1.600 ne 0 <t < 10.

g Hampa
neTpelaion
1920
1.760 <
o
1600
e\_\
1440 Putio =z
1280 :
1.120
960
800 LS
W
o,
640 %
delupeviy d
480 %;
320
160
9 1 2 3 4 5 6 7 8§ 9 10 ypoveg
(oe hemri )

Ot cuvvteAecTtég 01800VVON G TOVE E&lval
avtifetotl updpotl, aeov to Putio adewalet
lue tov 1010 pvbuo mov oOvEavelr 1)
TOGOTNTA GTI) 0eCAEVT).

H oeapevr) kot 1o Potio Ba mepieyovv
10eC TOGOTNTEC TETPeiaion (Y) T YpPovi-
K1) oty (t) wov Ba elvol 1GEG O TILES
TV GUVOPTIGEMV TOV EKPPALovV TIC TTO-
GOTITEC METPEACIOV TOV TTEPIEYOLV.
‘Eyovpe 160t +320=-160t+ 1.600 <

320t=1.280 < t=4.
Apa, to {nrovpevo Ba cvuPel oe 4 Aemtd
amo TV EVOPEN TIS TPOPOOOGIOC.

Yvppa pinkovg £ = 20 cm koPstan os

ovo koppdatie. Me koOéve am’ avta
CYNNETISOVNE TETPAY OV,

i. Av X cm  &ivol To pijKog TOV TPMOTOV
KOUNUTIOV, VU EKQPAGETE Ta eufada
TOVG MG GUVEPTIGELS TOV X.

ii. Na ppeite 10 X £101, OGTE TO
guPadov Tov devTEPOL VA Elval EVVIA
QPOPEG PEYUAVTEPO TOV TPOTOV.

Amavinon:

i.

Apov x elvol TO KOG TOVL TPOTOL
KO[LLLOTIOV, TO TPOTO TETPAY®VO Bo )&t

5 . X , .
TAELPU E To x LTOpPEL VU E1vUl OTTO10G-



apo t0o gpPadov Tov SiveTul OmWO TN
2

GLVAPTION El(x):i{—6, ne 0<x<20.

To xKoupatt GOPIOTOS TOV UTOLEVEL EIVOL
20 — X cm, OmOTE TO OEVTEPO TETPUYDVO

. ; . 20—x ,
Ba £yt mhevpa . Kt edémd 1o x pmo-

pel Vo elval 0mol0GoNToTe UpBlog amd To

dwompa (0, 20), apa to guPfodov Tov ot-
VETOL UTTO T1] GLVAPTION

(20-x)’

E,(x)= ,pe0<x<20.

Avvovpe v eéicmon Ei(x) = 9E»(x) <
(20-x)°  ox’
16
< 8x” +40x-400=0<>x" +5x~50=0

< 400 -40x + x° =9x°

mov gyel pileg g X = S karx =—15.
Agxm) pila etvar ) X =5 cm. To gpfadov

, , , 25 5
Tov TpdTOL givan ico pe E (5)=—cm
- 16

K01 TOV OEVTEPOV ETval

2

" _ -
E,(5)= (“0 5) = 2_23 cm”.
16 16
A X r
10. Amo teTpaymvo
pe migvpd 10 cm “/
OTOKOTTOVNE B )
£V0 1GOOKELEG 3
Tpiyovo ABI ps -
16Eg TAEVPES
AB=AI'=x cm, 10 cm
0TS QUIVETUL GTO G110
i. Bpeite Tov TOTO TNG GUVAPTNGIS TOV
oivel 10 gpuPadov TG emMEAVEIONS OV
ATOPEVEL MG GUVAPTI|GI] TOV X;
ii. Na ppeire Tqv Ty1] 1OV X £T61, OGTE
TO ENPa ooV TOV GTONEVEL VO ELVAL TA Py
ToV EPPadov TOV GPYIKOV TETPUY®OVOV.
Amavtnon:

To tetpdyovo &yel enPfoddv 100 em’. To
TPIYOVO TOL o@opovle €yel eUPfadov
2

X ) . -
—» HE T0 X va moipvel Tiég 6To 010.CTI)-

na (0, 10). Apa 1 covaptcn mov oivel To
enPadov E ¢ em@avelng OV OTOUEVEL

MoOngpotikd o my A" Avkeiov

11.

etvor: E(x)= 100—%, 0<x <100
Avvoope v e&lcmon:

x> 700

E(x):g-lo{) ©100-=- ===

< 800-2x=700 < 2x2=100
=x2=50 <x=+50=5J2 cm

AlveTan 1) ouvapTnoY f(x) = —‘x‘ +2.

i. Bpeite Tic eS16>681C TOV 60 NUIEL-
0210V (1) Kot (£2) 06 TIG OMTOlEg UMOTE-
AELTOL 1] YPOQPIKI] TN|G TEPUCTUGH).

ii. Bpeite T onpeia 6To omola ot g KOl
€ TEPVOLV TOVG GEOVEGS.

iii. Bpeite 0 gpfadov g meproyNg OV
TEPIKAEIETUL GO TOV GEOVE X'X KUl TIg
€1, &

Amavtnon:

i. Etvou <

iii.

g

€ Y=X+2,

y=—X+2, x=20
x<0

[ x =0 &yovpe:
y=f(0)=—0+2 < y=2,
apa 1 ypo-
Q1K1 TOPa-
ctaon ¢ 2
TELIVEL TOV
aova y'y 3

GTO G1)LElo /.
-2

A(0,2).

[ y = 0

eClocmon mce olvel 0 = X +2 & x =2,
apa 1 Mevbeio g TEUVEL TOV X'X GTO
onpeio B(2, 0), evod 1 e&lcmon ¢ &, ot1-
vet0 =X + 2 <& x = -2, dpa 1) nevbeia
€ TELVEL TOV X 'X oT0 onueio I'(-2, 0).

H mepoy] mov mepikieietol ond TOV O-
Eova X'X KOl TS &1, & &ival To Tply®vo
ABI" pe Baon BI' = 2 — (-2)] = 4 ko
VYOG TNV TeETAYUEVI] 2 TOL A, OmOTE TO
elPadov Tov tprycdvov ABI eivat:

1
E=—4.2=41
o)

Biploypagucés mnyic

[1] [Teprodwcd Evrieions B, EME.

[2] Apyeio Bepdrov dwyovicuov “0 Cains”, EME.
[3] Ntpiloc ®avdaone, Oéuata Aiyeppoc A’ Av-

keiov (0ONUOGIEVTES ONUEIDOELS).
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